Τάξη: ΣΤ’              ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                  19/11/14

Ονοματεπώνυμο:………………………………………………………………………………………………………………………………….
1. Βάζω την υποδιαστολή στην κατάλληλη θέση, ώστε:
· Το 5 να δηλώνει δέκατα

4542

2650

758

5
· Το 3 να δηλώνει εκατοστά

2534

473

63

1563
· Το 4 να δηλώνει χιλιοστά

2354

35748
234

142

2. Βάζω τους αριθμούς από το μεγαλύτερο στο μικρότερο:
1.001.010

1.100.010

1.010.100

1.001.100

1.100.001

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. Βρίσκω την τιμή των αριθμητικών παραστάσεων:
Α) 6• ( 5+4 )- 2• (19-15)= ……………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………Β) 500 - 30 • 15 + 25 • 4=……………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4.  Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα:
	Δεκαδικά κλάσματα
	Δεκαδικοί αριθμοί
	Διαβάζουμε
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24


	
	

	
	0,05
	

	
	
	Εφτά και τρία εκατοστά

	
	
	σαράντα πέντε χιλιοστά

	
	2,005
	


	5.  Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα:

Ακριβής αριθμός
	Στρογγυλοποιημένος αριθμός
	Στρογγυλοποίηση

	4,39
	
	στη μονάδα

	245,5
	
	στη δεκάδα

	9,9
	10
	

	0,695
	
	στο εκατοστό

	0,92
	1
	

	45.392
	
	στη δεκάδα

	84.675
	
	στην εκατοντάδα

	93.980
	
	στη χιλιάδα


6.  Λύνω το πρόβλημα:
Η Μυρτώ ζυγίζει 38,095 κιλά. Η Δανάη ζυγίζει 2,35 κιλά λιγότερο απ’ τη Μυρτώ και 3,5 κιλά περισσότερο απ’ τον Αντρέα. Μπορούν να ζυγιστούν και τα τρία παιδιά μαζί σε μια ζυγαριά που ζυγίζει μέχρι 100 κιλά;
          Λύση
Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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